

① III категорія: ми можемо поставити німецького дієслова догорта, а німецького догорта - це дієслово у неозначеній формі таким чином, що виконавцем дії є група дієслова буде догортає. Наприклад: "Я навчався курити існує". Тут "існує" означає курити, а саме про те, як і чому їм чи не їм, у реченні не ідеться в принципі, а от курити це вираз, означає. Аналогічно з іншими словами; а квантифікатор існує, прощай курити існує, мадяно курити існує, нігде курити існує і т.д. Отже, III категорія - дієслова, що, ^{саме догортає} означає виконання іншої дії ~~іншим виконавцем~~.

II категорія: слова, що означає виконання іншої дії ^{або стороннім виконавцем} цим самим виконавцем (тобто німецьких ми можемо поставити "дієслово у неозн. формі, а потім догортає). Наприклад, "Я люблю існує курити". Тут "існує" означає мене, а от чи існує курити, нікого не цікавить. Це виконавцем є всім сів з ②: а забуваю існує курити, а разну існує курити (світ забувають існує курити). Отже, II категорія - стороннього виконавця; а разну кажуть існує курити). Отже, II категорія - дієслова, що, ^{можуть} означає виконання іншої дії ^{можуть} ніде або стороннім виконавцем.

I категорія: слова, що ^{можуть} означає виконання іншої дії. До них ми в принципі не можемо додати дієслово у неозн. формі без прийменників, означає ми розглядаємо знаків.

Світ забувають, що, поперше, в II категорії ^{перзіними дієсловами} може стати догорта (наприклад, "Я догортаю Вам існує курити", але він стоїть не в знахідному, а в давальному відмінку). По-друге, може стати неозначений вигук на кшталт "Я навчався існує курити" у III групі, але тут пропущений догорта; на зразок мається "Я навчався кожого існує курити", і насправді об'єктом дії слова "навчався" є "кожого", а не "курити", тому все в порядку.

2.

Продовжувати — II група (я продовжую істи курчат)

Посилати — III група (я посилюю курчат істи
або
я посилюю морозь істи курчат)

Лігурикувати — I група (не стосується виконання іншої гії)

Ободорувати — I група (не стосується виконання іншої гії)

Обіцяти — II група (я обіцяю морозь істи курчат)

Габити — заміною big пошу, чи є вираз "я ставлю морозь робити мороз"
інтерактивним, або III група (я ставлю курчат істи, я ставлю морозь) істи
курчат), або I група (яко неінтерактивний — пошу не стосується виконання іншої
гії)

Чинити — I група (не стосується виконання іншої гії)

Уповнювати — III група (я уповнюю курчат істи
або
я уповнюю морозь істи курчат)

P.S. окрім вираз "я ставлю морозь робити мороз" члену групи вважатися
інтерактивним, слово "ставити" точно належить до III групи.

P.P.S. ~~Значить, чітко~~ ~~зв'язки~~ ~~як~~ ~~як~~ слова можна використовувати і без гоголівки іншої
гії, наприклад, "я морозь морозиво", "я крижиную морозь", ~~Розумію~~ "я кину
груза", але у критеріях груп вказано лише те, що їх відрізняє одна від
другої.

Чіткі критерії груп:
"Можливою особливим ^{або не}
виконання сторони гії"
яко можливо — можливо
гоголівка гії виконання
члени сторони гії"